

# 信阳好医生赴郑捐献造血干细胞

## 梅强成为我市第23位造血干细胞捐献者

信阳消息(记者 杨长喜)7月22日上午,我市罗山县医生梅强在省人民医院成功捐献造血干细胞。他同时也成为信阳第23位、罗山县第5位造血干细胞捐献者。

梅强是罗山县人民医院的一名神经外科医生。2012年6月,他在红十字会举办的宣传活动中加入中华骨髓库,成为一名志愿捐献者。今年3月,他与一名血液病患者配型成功。听到这个消息后,他便爽快地答应了。

由于患者病情紧急,所以需要走加急程序。6月初,梅强高分、体检一起做。但是不太顺利的是:

由于他平时工作繁忙,又长期上夜班,血压、肝功、肾功都不符合捐献标准。信阳市红十字会通知他不符合捐献条件时,他坚决不能接受:“给我20天的时间,我绝对让身体符合条件。”20天的时间,他严格控制饮食,每天暴走1万步以上,只为身体条件能够达标。6月末,梅医生二次体检时,各项指标完全符合捐献条件。梅强

说:“这次捐献,我人也救了,身体也好了,这是一举两得的事,值!”

7月17日,罗山县人民政府为梅强赴郑州捐献造血干细胞举行了欢送会。他的这一善举,不仅挽救了别人的生命,为全社会树立了热心参与公益事业、无私奉献爱心的榜样,也用实际行动践行了“人道、博爱、奉献”的红十字精神。



## 喜摘两枚金牌

### 我市选手全国青运会上获佳绩

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市教育体育局获悉,在22日结束的全国第二届青年运动会龙舟比赛中,我市选手李侦侦获得两块金牌。

全国第二届青年运动会龙舟比赛决赛于7月20日上午在山西太原开赛,共有来自河南、山西、等地的12支龙舟代表队、近400名运动员参加。比赛分男子12人龙舟、女子12人龙舟和混合22人龙舟三个组别进行。比赛分别于20日、21日、22日分别举行各自项目100米、200米、500米直道竞速的预赛、半决赛、小决赛、决赛。我省首次组织代表队参加龙舟赛,其中,省队的李侦侦、邹奇贝、邹奇克、张书涵、陈起东五人由我市输送并代表河南省参加比赛。比赛中,河南省代表队发挥出色,一举夺得女子12人艇100米、200米直道竞速赛两个项目的金牌。其中,李侦侦参加了这两个项目的比赛,为河南争了光,为家乡信阳添了彩。

据悉,在本次龙舟比赛中,河南队共斩获两枚金牌、一枚银牌,以及一个第四名、一个第五名和三个第六名。

据市教体局训练竞赛科科长徐久贤介绍,近年来,我市依托天然的水源优势和市体育中学的教学力量,在水上运动方面发展势头良好,为河南省水上运动中心输送了很多的好苗子,为我省体育运动的发展贡献了许多力量。



昨日上午,虽烈日炎炎,但在龙江路路段高铁立交桥下,工人们依然在忙着种植花草。据了解,过去该段高铁立交桥下的空地多数荒芜,杂草丛生。今年以来,随着植绿造景的不断推进,这里的土地经过重新修整后,植上了景观草皮,种上了观赏花木,成为一道亮丽的风景线。  
本报记者 张方志 摄

## 市青年工作联席会议第一次全体会议召开

信阳消息(记者 韩蕾)24日下午,市青年工作联席会议第一次全体会议在羊山新区市新政中心召开,42个市青年工作联席会议成员单位以及市青年工作联席会议办公室等相关单位的人员参加了会议。

此次会议学习审议了信阳市落实《河南省中长期青年发展规划(2019—2025年)》(以下简称《规划》)责任分工意见。

同时,会议要求各联席会议成员单位要提高政治站位,高度重视《规划》落实工作,并且要明确责任,在《规划》实施中进行必要的查漏补缺,通过《规划》实施进行统筹协调,围绕青年思想道德、教育、健康、婚恋、就业创业、文化、社会融入与社会参与、合法权益保护、预防违法犯罪、社会保障“十大领域”以及青年马克思主义者培养工程、青年社会主义核心价值观培养工程、青年体质健康提升工程、青年就业见习计划、青年文化精品工程、青年网络文明发展工程、青年志愿者行动、青年民族团结和对外交流工程、青年服务脱贫攻坚和乡村振兴行动、青少年事务社会工作专业人才培养工程“十大项目”,以青年就业求职、创新创业、社会融入、婚恋交友、老人赡养、子女教育等重点领域、重点项目为突破口,对照任务分工,明确工作举措,齐心协力做好各项工作。

## “瞧这老两口,演得真有范儿!”

本报记者 张方志

7月9日下午,潢川县魏岗乡程寨村的文化广场上人头攒动,热闹非凡,一场由该县纪委监委举办的庆祝建党98周年暨“廉洁文化”助力美丽乡村建设的文艺汇演正在进行。

舞台上,歌声嘹亮,舞姿优美。舞台下,62岁的王孝芳站在老伴儿孙郑洛的身边,静静等待着,下一个就是他们的节目。“老头子,刚才主持人通知说因为节目太多,咱们的节目时间压缩了。”看着台上的节目接近尾声,王孝芳转向自己的老伴儿,眼巴巴地看着他说道,“其实节目最精彩的在后边呢!”听着老伴儿的话,孙郑洛没有吱声,开始戴上假胡子和头巾。王孝芳一边帮老伴儿整理头巾,一边看向舞台,满眼遗憾之感。

“下面请欣赏表演《老两口学毛选》。”一曲毕,主持人现身报

幕,王孝芳和孙郑洛则快步走上舞台。音乐起,两位老人开始了自己的表演。他们脚步轻快、表情丰富,迅速赢得了台下乡亲们的掌声。“瞧这老两口,演得真有范儿!”舞台下有村民赞道。

3分钟后,伴着掌声,王孝芳和孙郑洛走下了舞台。他们脸上沁着汗水,但掩饰不住笑意。“还行,发挥正常。”王孝芳笑着对记者说,“这个节目我们老两口演了有百十场啦,每一次我们都会认真对待,就是想把最精彩的节目献给大家,所以刚开始得知时间被压缩后有点遗憾。”

王孝芳和孙郑洛都是潢川县棉纺厂的退休职工,年轻时都爱

好文艺和表演,尤其是孙郑洛当时是厂里的台柱子。“他在文艺上有天赋,什么都会,我那时顶多就参加个大合唱。”王孝芳向记者介绍着自己的老伴儿,颇为自豪。两年前,王孝芳和孙郑洛开始组合演出,夫妻搭档,默契度越来越高。如今,老两口都加入了潢川县弦之韵文化艺术团,他们也经常被推荐去参加演出,成为乡村文化大舞台上的名人。

“我们喜欢表演,潢川县本身文化底蕴厚重,所以平时演出的机会也多。”王孝芳说,“参加文艺演出,不仅自己高兴,也愉悦了父老乡亲,丰富了他们的文化生活。我们会一直坚持下去的。”

